

# 打击非法行医活动全面铺开

## 市医政监督管理人员进行誓师大会,并参加执法技能培训

本报12月22日讯(记者 张牟幸子 通讯员 王丹 王丽丽) 20日上午在市民政大厦会议室,市卫生监督局、各县(区)卫生局医政科长、及从事医政监督工作的人员,开发区、高新区、北海新区的卫生执法人员进行了誓师大会,并参加了执法技能的培训。下一步,滨州市打击非法行医的活动将全面铺开。

据了解,为进一步提升全市

医政监督管理人员的执法水平,全面做好当前的整顿医疗秩序打击非法行医工作,培训班上对全市执法人员非法行医的调查取证、涉嫌非法行医案件的移送、打击非法行医专项行动政策、法规解读、布置打击非法行医活动内容及时间安排进行了培训。会议相关负责人表示,通过这次培训,可以提升执法人员的卫生执法业务技能,以应当

前整顿医疗秩序打击非法行医工作的需要。誓师大会上,全体卫生监督员还做出了庄严的宣誓。相关负责人还为执法人员们分析了当前全市整顿医疗秩序、打击非法行医工作面临的形势,并指出了当前工作中存在的问题,明确了下一步工作任务、工作措施和工作要求。

市卫生监督局相关工作人介绍,开展整顿医疗秩序打

击非法行医专项行动,是惠及百姓健康的“民心工程”,也是构建和谐滨州的重要组成部分,执法人员也应该全力推动全市市场秩序进一步好转,增强全市卫生保障民生能力,提高医疗服务社会满意度,“这次全市打击非法行医活动将持续到明年九月份,前期工作基本准备就绪,下一步就会有检查等行动。”

## 中心血站为 献血者送温暖

本报12月22日讯(记者 张牟幸子 通讯员 杨岩峰) 为感谢广大爱心献血者不畏严寒参加无偿献血,滨州市中心血站在双节期间为献血者送上护手礼品一份。

随着双节的来临,滨州市中心血站即将进行双节血液储存。据了解,以往双节期间是用血量比较大的时候,因为急症患者较多,紧急用血情况增多,所以市中心血站在双节前会储存一定量血液,以保证急症患者的用血。市中心血站工作人员告诉记者,为了表达对献血者感激之情,同时也激发献血者的献血热情,血站在圣诞节和元旦双节来临之际将开展“为献血者送温暖活动”,活动期间在献血屋捐献全血或在血站机采室捐献机采血小板的献血者都能得到血站赠送的寒冬护手礼品一份。这次活动献血屋的时间是从12月21日到2014年1月1日,市血站机采室的活动时间是12月21日到2014年1月30日。

## 邹平县黄山街道>> 流入人口健康 服务“市民化”

本报讯 近年来,黄山街道全面推进流动人口计划生育市民化服务,加大投入,着力推进流动人口计生服务管理机制,切实落实流动人口“属地化管理,市民化服务”,促进了辖区流动人口计生服务管理工作健康发展。

黄山街道把流入人口计生服务全部纳入本地经常性服务之中,为流入人口中的已婚育龄妇女免费提供季度B超、孕、环情等生殖健康检查、免费出具计划生育环、孕检证明,免费提供计划生育基本项目的技术服务。在流入人口聚居地、大型商贸市场、社区医疗服务中心以及所有的社区,安装了10台自动套套机和简易避孕套发放箱,免费发放避孕套,为流入人口提供及时、方便、有效的避孕节育服务,并做好药具使用随访,促进了流入人口计生服务管理工作的落实。(何俊娜 刘丽)

## 邹平县青阳镇>> 冬季计生 服务惠群众

本报讯 针对冬季寒冷,人们不愿出门这一实际,邹平县青阳镇计生办积极行动,采取多项措施,大力开展冬季送服务活动。

该镇计生工作人员服务上门到户,将避孕药具、宣传折页、查体服务等送到家,特别是个别腿脚不便的群众,实行上门办证等服务。该镇积极开展清理清查活动,采取拉大网过细筛的方法,逐村、逐户进行清理清查,区别情况及时纳入计生管理,该查体的查体,该建档的建档。利用人口学校对新婚夫妇进行计生政策和生殖保健知识培训,免费发放叶酸,对准备申领生育证夫妇实行孕期全程跟踪服务制度,做到每月查访一次。(王雪)



## 冰薄勿行

22日,在蒲湖公园水库旁“水深四米严禁洗澡溜冰”标识牌附近,有不少人在冰面上冬钓、滑冰,而水库边缘上并没有完全冻住。据了解,水库中央的冰只有5-6cm左右,但并不是所有的冰面都可以随便行走,现在结冰比较薄,很容易发生事故。

本报见习记者 赵红 摄影报道

## 《印象·滨州》已经一岁了

### 《印象·滨州》创刊一周年座谈会在贵苑大酒店举行

本报12月22日讯(记者 赵树行) 20日,印象文化传媒成立五周年,暨《印象·滨州》杂志创刊一周年座谈会在贵苑大酒店举行。滨州各级文化届人士应邀参加座谈。

滨州市美术家协会名誉主席、中国(北京·滨州)现代原创美术研究院院长赵先闻在座谈会上致辞时指出,《印象·滨州》的创刊和成功发展是滨州文化产业繁荣的缩影,在此带动下,

今后会有更多的文化产业在滨州诞生、发展。

滨州市印象文化传播有限公司是一家集影视传媒策划、文化创意产业运营和项目品牌打造于一体的文化产业企业。公司成立以来,集中影视制作与广告业精英团队,致力于将公司文化演绎为一种符号化的行业政策、一种明确的发展趋势,用经验推动成长,创意触动关注。



滨州市美术家协会名誉主席赵先闻在座谈会上致辞。



## 进村送春联

12月20日,惠民县李庄镇邢东村驻村“第一书记”纪洪民为村民请来了四位书法家,义务为村民们写春联。活动历时一个下午,送出春联130余幅。这次送春联进村是按照全县“文化惠民进农村”系列文化活动要求开展的,活动以群众喜闻乐见的方式,宣传十八届三中全会精神,践行党的群众路线,丰富了群众的文化生活,赢得了群众的欢迎。

本报通讯员 董士达 本报记者 王晓霜 摄影报道

## 党员设岗定责

自基层党组织开展“争先创优”活动以来,滨城区滨北街道办事处各党支部积极行动,给党员设岗定责,与贫困群众结成帮扶对子,实行生活上扶贫、精神上扶志、智力上扶学、工作上扶业、发展上扶技,提供信息、项目、技术和资金方面的支持和服务,从根本上提高群众的致富本领和能力。图为北街居委会群众了解党员设岗定责情况。

本报通讯员 冯志强 本报记者 王茜茜 摄影报道



### 挂失

山东省博兴县南洋厨房设备厂工业和商用电热食品加工设备生产许可证(证号:鲁XK01-302-00003,有效期至2016年5月5日)丢失,特此声明。